
 

        
 
  9.mistrovský zápas 1.A třídy staršího dorostu 23.10.2011 
 
               „Po tragickém výkonu krutá porážka rozdílem třídy!!!“ 
 

               Kablo Kladno – Sokol Vraný   6 : 2   ( 2 : 1 ) 
 
sestava : Kindl – Holý, Bradáč, Liška, Horn – O.Vébr, Šafner,  (85.Sýkora), Novák, Košťák – 
Křepelka (70.Matourek), J.Vébr 
 
ŽK: 43.min Liška, 65.min Novák 
 
Je sice pravda, že k dalšímu mistrovskému zápasu na Kladně jsme odjížděli ve značně 
oslabené sestavě. Na marodce jsou zranění T.Löwe a  Náprstek. Omluven byl nepřítomný L. 
Folda, na poslední chvíli nepochopitelně odmítl a nechal kamarády opět ve „štychu“ J.Císař, 
ovšem za normálních okolností bylo v silách tohoto mužstva být Kablovce alespoň 
vyrovnaným partnerem. Pod pojmem normální okolnosti rozumím to, že se hráči dostaví 
k zápasu dostatečně vyspalí, psychicky vyrovnaní a jinak neovlivnění. Bohužel musím vyslovit 
podezření, že tomu tentokráte v případě některých hráčů nebylo. Působili jsme unaveným 
dojmem, byly jsme bez pohybu, chyběla jiskra a síla  v osobních soubojích s urostlými 
kladenskými hráči. Připočteme-li k tomu opět spoustu hrubých osobních chyb při bránění a 
v několika případech velkou nejistotu brankáře Kindla máme na světě takový nelichotivý 
výsledek. 
Zápas začal pro nás poměrně dobře. V 5.min střílí O.Vébr zprava ze vzdálenosti cca 10m jen 
těsně vedle kladenské branky. V 8.min po akci Šafnera vyráží domácí brankář míč před 
našeho Křepelku, který pohotově doráží a posílá nás do vedení 1 : 0. To bylo z naší strany v 1. 
poločase všechno, domácí přebírají iniciativu v zápase, jsou u všeho první, mají střed hřiště a 
podnikají jeden útok za druhým Ve 25.min se vyznamenal Z. Kindl, který vyrazil 2 nebezpečné 
střely soupeře. Ve 37.min uhodilo, když Kindl vykopl míč doprostřed hřiště na hráče domácích, 
který vrátil zpět k pokutovému území, kde útočník domácích trochu se štěstím přehodil 
našeho brankáře a srovnal na 1 : 1. Ve 39.min se probíjel k vápnu domácích Šafner, místo 
střely nebo přihrávky ztrácí míč. Kladenští jej okamžitě centrují vysokým lobem k našemu 
vápnu,  Holý špatně odhadl let míče, podběhl  jej a volný hráč domácích pohodlně zvyšuje 
na 2 : 1 pro domácí. 
 
Po promluvě k hráčům v poločasové přestávce očekáváme celkové zlepšení hry. Zpočátku 
2.pločasu se hra vyrovnává, v 53.min střílí Košťák k levé tyči domácích, ale brankář vyráží na 
roh. To však je z naší strany všechno. Jen se štěstím odoláváme tlaku soupeře, který nás 
přitlačil k vápnu. Ve 74.min je v dobré šanci střídající Matourek a z bezprostřední blízkosti dává 
lehký míč do rukou domácího brankáře. Pak však přichází osudná 75.min a osudná chyba 
Kindla, který neudržel pod tělem lehký míč a dopřál kladenským doslova zadarmo jít do 
dvoubrankového vedení 3 : 1. V další minutě naši hráči doslova rezignují a bez odporu a opět 
s částečným přispěním nejistoty brankáře  inkasují dvě slepené branky na hrozivých  5 : 1.  Ve 
87.min je tvrdě faulován ve vápně domácích střídající Sýkora. Nařízenou penaltu J.Vébr 
s jistotou proměňuje na 5 : 2. To však není vše, v závěrečné 90.min letí další centr k našemu 
vápnu, kde si Holý zopakoval svou minelu z 1. poločasu a domácí zvyšují na konečných 6 : 2. 
 
Závěrečné hodnocení: Po výborných výkonech a výsledcích ze začátku sezony je to 
obrovské zklamání. Zklamání z přístupu k zápasu, zklamání z předvedené hry. Opět jsme se 
přesvědčili, že pokud se hráči pro úspěch neobětují,  nevynaloží patřičnou snahu a úsilí, ani to 
nejlepší mužstvo nevyhrává. 
 
V. Müller 


